

我区高考分数线公布

一本文科505分 一本理科412分

本报讯(记者 梁静) 6月23日,宁夏教育考试院公布我区2021年普通高等学校第一批录取院校本科录取分数线和第二批录取院校本科、高职(专科)填报志愿资格线。文科第一批505分,理科第一批412分。

文史类(含军事、公安类院校或专业)第二批录取院校本科填报志愿资格线430分;高职(专科)填报志愿资格线150分。

理工类(含军事、公安类院校或专业)第二批录取院校本科填报志愿资格线345分;高职(专科)填报志愿资格线150分。

国家专项计划第一批录取院校本科最低录取控制分数线505分;第

一批录取院校理科本科最低录取控制分数线412分;第二批录取院校文科本科填报志愿资格线430分;第二批录取院校理科本科填报志愿资格线345分。

地方专项计划第一批录取院校文科本科最低录取控制分数线505分;第一批录取院校理科本科最低录取控制分数线412分;第二批录取院校文科本科填报志愿资格线430分;第二批录取院校理科本科填报志愿资格线345分。

体育类(文史)第一批录取院校本科最低录取控制分数线487分;第二批录取院校本科填报志愿资格线410分;高职(专科)填报志愿资格线150分。

体育类(理工)第一批录取院校本科最

低录取控制分数线403分;第二批录取院校本科填报志愿资格线311分;高职(专科)填报志愿资格线150分。

艺术类(文史)提前录取艺术本科美术与设计学类、音乐学类、戏剧与影视学类填报志愿资格线301分;提前录取艺术本科舞蹈学类填报志愿资格线215分;提前录取高职(专科)艺术专业填报志愿资格线150分。

艺术类(理工)提前录取艺术本科美术与设计学类、音乐学类、戏剧与影视学类填报志愿资格线242分;提前录取艺术本科舞蹈学类填报志愿资格线215分;提前录取高职(专科)艺术专业填报志愿资格线150分。

据悉,我区录取工作将从7月7日

开始。第一次集中填报时间为6月23日16时至27日18时截止。填报批次为艺术和体育专业本科批次、提前批录取院校本科、提前录取第一批院校高职(专科)和第一批录取院校本科、第二批录取院校本科志愿。第二次集中填报时间为7月2日8时至3日18时截止。填报批次为提前录取第二批院校高职(专科)(含艺术和体育专业、定向培养士官)志愿。第三次集中填报时间为8月1日8时至4日18时截止。填报高职(专科)志愿。征集志愿在各批次录取结束后填报。

此外,我区还公布了高考各分段段人数,其中,600分以上文科246人,理科233人。

银川市查处外卖配送电动车交通违法行为3793起

本报讯(记者 王茜) 6月23日,记者从银川市公安局交通警察分局获悉,今年以来,银川市共查处外卖配送电动车交通违法行为3793起,其中逆行1828起,未在非机动车道内行驶1697起,其他交通违法行为268起,共现场劝导教育未佩戴头盔人员3580余人次。

随着银川市外卖配送行业快速发展,外卖骑手、车辆呈快速增加趋势。作为电动自行车使用频率最高的群体,骑手们每天上路超过8个小时,逆向行驶、走机动车道、闯红灯等交通违法行为突出,不佩戴安全头盔等不文明行为多发,交通安全

风险隐患不断增大。“为着力解决外卖配送人员交通违法突出、交通安全意识淡薄等问题,全面提高外卖行业电动车骑手文明交通素质,进一步提升城市文明交通水平,银川交警出重拳大力整治快递外卖交通违法行为。”银川交警相关负责人介绍,交警部门制定下发《关于开展“戴头盔 守规矩 保安全”电动自行车交通安全集中宣传行动的通知》,联合美团、饿了么等企业召开警企联席会议,规范外卖行业车辆交通安全管理,持续开展非机动车专项整治,严查闯红灯、逆向行驶等交通违法行为。

大武口区“校地联姻”畅通高校学生回引回流渠道

本报讯(记者 罗鸣) 近日,石嘴山市大武口区组织部举办了“广聚英才 筑梦大武口”高校大学生就业游学活动。活动邀请了宁夏大学、北方民族大学相关负责人及电子信息、材料、化学化工等专业学生共计90余名赴大武口区考察参观、就业游学。

活动当天,大家先后赴大武口洗煤厂工业遗址公园、九天智能科技(宁夏)有限公司、宁夏盈佩金和科技有限公司、石嘴山市先进材料协同创新中心等观摩点,通过实地考察、座谈交流等方式,以点带面为高校师生展示了大武口区经济社会发展、特色优势产业、城市人文环境、产业人才需求等情况,让大三学生在即将面临实习实践、就业选择的重要时机,提前了解关注大武

口、就业创业优先选择大武口。今年以来,大武口区将人才优先发展摆在突出位置,不断健全人才引进用留政策制度体系和校企深度合作工作机制,采取“请进来与走出去”相结合的方式,大力开展引才引智高校行,莘莘学子回乡系列活动,先后与宁夏大学、西北农林科技大学、银川大学、银川能源学院等20余所院校建立人才引育交流机制,九天智能科技、大武口区春雨幼儿园等企事业单位与宁夏理工学院、西北农林科技大学、宁夏师范学院等院校签署校企合作框架协议。依托16家青年就业见习基地,各大院校为该区企业输送顶岗实习生330余人,为城市转型发展高质量发展提供了强大的人才支撑和智力保障。

喜迎华诞颂党恩 力行职责守初心 ——中宁县消防救援大队组织开展庆“七一”系列活动

6月22日,中卫市中宁县消防救援大队联合中宁县医院、中宁县文化馆、中国农业银行中宁支行、中宁县杞苑社区,共同开展以“喜迎华诞颂党恩 力行职责守初心”为主题的庆“七一”系列活动,共计100余人参与。

本次活动由绘声绘影话党史、载歌载舞颂党恩、尽职尽责办实事三个篇章组成。绘声绘影话党史以沉浸式专题党课的方式,用更加直观、生动的形式,直击最真实的历史瞬间,从开国大典到本世纪初,甄选七幅最具时代特点的历史时刻。载歌载舞颂党恩,各单位大展才艺,各

显神通,合唱、舞蹈、情景剧、独奏、朗诵等多个节目轮番上演,以不同形式讴歌了中国共产党建党100周年的光辉历程,赞美了党领导下的美好生活,中宁县消防救援大队表演《非物质文化展示》《黄羊钱鞭》将气氛推向了高潮,赢得了全场喝彩。尽职尽责办实事,大家重温入党誓词,再次接收心灵洗礼,活动最后各单位共同走访慰问8家老党员及社区贫困户并送去慰问品。

此次活动有效营造了良好和谐的文化氛围,也为进一步提升队伍的向心力、凝聚力,更好地开展建党百年消防安保工作打下了坚实的基础。



近日,武警宁夏总队新兵团开展了为期3天的野营拉练,不断锤炼新兵胆气,磨砺官兵意志品质,进一步提高了打赢本领。图为拉练队伍在丛林中穿梭前进。通讯员 谢昇奇 耿利 摄

江苏计划5年培养15万名养老护理员

据新华社南京6月23日电 江苏省民政厅、发展改革委、教育厅等多部门日前联合印发《关于加强养老服务人才队伍建设的实施意见》,提出到“十四五”末,江苏将培养从事养老护理服务的专业人员达15万名。

据介绍,江苏是全国老龄化程度较高的省份,全省失能失智老年人和半失能老年人达133万人,专业化老年照护人才有一定缺口。同时,养老服务专业人才队伍存在年龄偏大、技能水平不专业等问题。此次出台实施意见,将加速培养高素质养老服务人员队伍。

实施意见明确,到“十四五”末,江苏全省将新增开设老年服务与管理相关专业高等院校10所以上,毕业生年均超3000人。支持符合条件的养老服务人员参与养老护理员职

业技能等级认定,2022年底前各设区市均要建成2至3所开展等级认定的第三方专业机构,符合相关等级认定的养老护理员最高可获一次性岗位补贴达5000元。

此外,对在省内连续从事养老护理岗位工作满5年的高等院校、中等职业学校毕业生,由县级以上地方财政给予一次性入职奖励;鼓励各设区市民政部门与本科院校开展合作,共建养老服务学院和涉老专业;探索在全省范围建立养老服务职业经理人人才库,在养老服务类国有企业中引入职业经理人制度。

遗失声明
叶叶不廉遗失身份证, 号码: 620102198612056217, 特此声明!

简讯

国网银川供电公司现场强管控筑牢作业安全屏障

本报讯 近日,国网银川供电公司安监人员在施工现场对现场施工安全管控进行检查。

据了解,针对各类电网建设、升级改造等工程任务重、现场点多面广等情况,该公司不断强化对施工现场的安全检查,以定计划、除隐患、控风险、保供电为手段,进一步加大作业现场安全管控力度。该公司相关负责人表示,将在通过严格督查标准、细化技术规范、治理风险隐患、勤守施工现场来加强各辖区内施工作业现场的安全管控力度,确保安全生产。

(王斌)

国网宁东供电公司开展国际档案日“档案话百年”主题宣传活动

本报讯 近日,国网宁东供电公司在第十四个国际档案日开展了“档案话百年”主题宣传活动。

活动中职工观看了迎百年之辉、筑兰台之梦庆祝建党100周年《责任之光》微视频,并通过微视频宣传了档案工作的重要性,记录了宁东供电人努力超越、追求卓越的奋进足迹,守护光明、传递温情,用创新和奉献绘就绚丽画卷,勇于担当、锐意进取的精神历程。活动还通过宣传展板、播放PPT、发放宣传折页等,提升职工建好和用好档案的责任意识。

(王斌)

吴忠市民生社区“走廊党史微课堂开课啦!”

本报讯(记者 王茜) 6月22日,吴忠市利通区胜利镇民生社区组织辖区党员、居民走进94岁高龄,70年党龄的老兵郑举家中,听老人讲述在抗美援朝战场上经历的血雨腥风,用身边人讲身边事,用身边事激励身边人,使党史学习教育在基层深扎根、接地气、浸民心。

“组织把任务交给了我们,是对我们的信任,我们上了战场,就绝不回头,把生死置之身外……”94岁的郑举老人身穿军装,讲述抗美援朝战争时的故事,挂在胸前的军功章熠熠生辉。“没有共产党的坚强领导,就没有我们今天安定、祥和的幸福生活。”

通过本次“走廊党史微课堂”的学习,党员们纷纷表示要以史为鉴,不忘来时路;以史为师,走好脚下路;以史明志,坚定未来路,更加自觉从党的历史中汲取智慧和力量,以实际行动不断推进党史学习教育学深学透、走深走实。



灵武市检察院以现地教学为抓手激发干警为民办实事热情

本报讯(记者 赵婵莉) 近日,灵武市检察院组织44名检察干警到闽宁镇开展“向党送祝福 感恩新时代”主题团日活动,推动党史学习教育和政法队伍教育整顿走深走实,不断激发检察干警干事创业的热情。

检察干警先后参观了闽宁镇镇史馆、闽宁采美电商扶贫车间等地,听取“干沙滩”变“金沙滩”的艰辛探索和实践,了解留守妇女如何从车间女工变身为主播“巧媳妇”的过程,观摩集生产、加工、销售、品牌培育、就业服务、电商创业孵化、技能培训于一体的电商扶贫示范基地,切实体会到产业扶贫是村

民奔富最大“靠山”,深切感受“幸福是奋斗出来的”重要精髓。

自党史学习教育、政法队伍教育整顿开展以来,灵武市检察院充分重视实践教学,先后7次组织现地教学实践活动。在灵武市“不忘初心、牢记使命”主题教育馆感悟初心使命,传承红色基因、坚定信心、砥砺前行;在灵武市博物馆了解地方历史,“触摸”古都底蕴,寻找先辈足迹;在白芨滩国家级自然保护区传承英模精神,走好新时代长征路;在灵武市烈士纪念馆缅怀革命先烈,弘扬革命传统;在“红心向党 检徽闪耀”宁夏检察机关第五

届书画摄影作品展览中学习检察人员自觉用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向的精神面貌;在宁夏博物馆的“红旗漫卷——宁夏革命文物专题展”感受宁夏经济社会翻天覆地的变化,从中汲取奋进力量,淬炼政治品格。

检察干警纷纷表示要以党史学习教育和政法队伍教育整顿为契机,深刻践行以人民为中心的发展思想,以检察为民增进民生福祉,从群众关心的事情做起,从群众不满意的地方改起,以更优作风、更实工作、更好业绩庆祝建党100周年。

宁夏军区第一干休所举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(通讯员 牛中锋 朱勉) 近日,宁夏军区第一干休所在组建45年之际,举行升国旗仪式。现场充满了庄重的气氛,在场的工休人员整齐列队,精神饱满,齐唱《中华人民共和国国歌》,分别向国旗行举手礼和注目礼。

升旗仪式结束后,全体工休党员和文职人员庄严进行了“重温入党誓词”和“文职人员宣誓”。通过宣誓,进一步督促全体工休党员和文职人员坚定理想信念,提升党性

修养,努力践行入党誓词,立足本职岗位,强化使命担当,时刻牢记“胸怀敬老之情、恪守为老之责”服务承诺,切实激发凝聚力、创造力和战斗力。

当日,该干休所所长张国锋、政委张春春专门为党龄50年以上的32名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,97岁高龄的老红军马章锁激动地说:“在建党100周年之际,收获这枚纪念章,感谢党组织以这种特别的形式给予我

们老同志无尚的光荣感,我倍感珍惜和自豪。”张春春以“把握党史学习教育核心、努力提高学习教育质量”为主题,围绕“为什么学、学些什么、怎么去学”三个方面深刻阐述了开展党史学习教育的重要意义。工休人员一致表示,要严格按照党史教育应把握的重点环节和标准要求,扎扎实实开展好党史学习教育,确保取得实效,努力向中国共产党建党100周年献礼。

我区开展餐饮食品安全风险排查

本报讯(记者 王茜) 6月23日,记者获悉,为切实保障人民群众的饮食安全,维护社会大局稳定,营造建党百年良好氛围,近日,自治区市场监管厅采取明察暗访相结合的方式,对石嘴山市、吴忠市、青铜峡市、贺兰县的集体配餐单位、大型餐饮企业、学校和幼儿园食堂以及国道沿线小餐饮单位的食品安全情况进行督导检查。

据了解,督导组从证照管理、食品安全制度建设、食品安全知识培训、食品原料索证索票、食品加工操作规范、餐具清洗消毒等方面进行了督导检查。从总体情况看,学校食堂能够落实食品安全制度,学校领导高度重视食品安全工作,食品安全意识有了很大提高,证照齐全,制度建设完善,索证索票落实到位,加工操作规

范。校外集体配餐单位食品安全情况总体良好,增加了风淋设备,改造了配餐间,食品原料索证索票、餐具清洗消毒规范。109国道沿线小餐饮通过一段时间的整治,效果初显,环境卫生清洁,证照齐全,索证索票制度落实到位。

通过督导检查发现,一些餐饮单位食品安全意识不强,消毒不规范,餐具消毒摆放过密,餐具清洗不彻

底,餐盘上有污渍;鸡肉在餐具清洗间清洗,存在一定安全隐患;国道沿线的小餐饮防蝇防尘设施不完备,未配备带盖脚踏垃圾桶。对于检查中发现的问题,督导组在现场及时进行现场纠正并通报了辖区的市场监管部门,要求深入开展食品安全隐患排查整治,防范重大食品安全事件发生,切实保障人民群众饮食安全。